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KBACTO:

F=0.584 (BrugHueTO Ha PAXKAAEMOCTTA),
L =0.995 (pnuaaNETO HA CMBPTHOCTTA).

CrnenoBaTenHo MOXXEM [a KaXXeM, Uye HaMaJICHHETO Ha HETO KoedHueHTa
B Pycus 3a 10-rommuaus nepHon, KOETO € IIOYTH HAOJIOBHHA, CE JBIDKH IIOYTH
H3LAN0 Ha HAMAJICHHETO Ha PaXIaeMOCTTa. BIUsAHHMETO Ha CMBPTHOCTTA CE
u3paszasa ¢ uaAekc 0.995, KoHTO € MHOTO OJIM3BK JI0 €JUHKIIA, T.€. BIHIHHUETO HA
CMBPTHOCTTa € MHOTO c;1a00, a IOCOKAaTa My € ChIara - KbM HaMalleHHE Ha
HETO KOe(pHIHUEHTA.

AnvtuBHaTa (OopMa Ha pasjiarase € CICAHaTa:

Ry -R§ _Rp
R R
=—(1-F)-(I-L)+(I-F)(I-L)= - 0.416 —0.005 + 0.002,

—~I=FL-1=-0419=

KBJIETO:

—(1 - F)=-0.416 (BmustHHETO Ha IPOMsAHATA B IOBB3PACTORATA paKiae-
MOCT);

~(I — L) =-0.005 (BnusHUETO HA MPOMSHATA B IIOBB3PACTOBATa CMBPT-
HOCT);

—(1-F).(I~-L) =0.002 (cbBMECTHOTO BIUAHNE HA IPOMEHUTE B J{BATA
taxropa).

Ilpu to3u (amuTHBEH) cilydail HaOlroaBaMe NONOOHH PE3yNTAaTH KAKTO
IpU MYJITHILTHKATHBHATA cxeMa. OOI0TO OTHOCHTENHO HAMAJICHHE Ha HETO KO-
ednuuenta, Bp3mu3amo Ha 0.419, cpsiMo paBHUILETO Ipe3 Oa3HCHUS EPHON
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